Tarea 3 de Fluidos, Ondas y Temperatura.

Fecha de entrega: Grupo A 19 de Octubre, Grupo B 17 de Octubre, Grupo C 18 de Octubre.

1.- Un pistén de seccién transversal a pequena se usa en una prensa hidrailica para ejercer una fuerza pequena f sobre
un liquido encerrado en ella. Una tuberfa lo conecta con un pistén mayor de drea A. a) ;Qué fuerza actia sobre el pistén
grande?b)? Si el pistén pequedio tiene un didmetro de 1.5 plg y el grande de 21 plg,; Qué peso sobre el pistén chico hard que
el pistén grande soporte 2 toneladas?

2.- Un objeto cubico, cuya arista mide L = 2pies y cuyo peso en en vacio W = 1000lbs, se suspende por una cuerda en un
depésito abierto de liquido de densidad p = 2slug/pie® como se ve en la figura. a) Encontrar la fuerza total hacia abajo que
el liquido y la atmdsfera ejercen sobre la parte superior del objeto de drea A = 4pie?. b) Encontrar la fuerza total sobre el

fondo del objeto. ¢) Encontrar la tensién de la cuerda.

e

18 224

|
W Obithus @lav]
(Yt ab sinsly

3.- Tres ninos, cada uno de los cuales pesa W = 80Ilbs, fabrican una bolsa amarrando troncos de didmetro D = lpie y
longitud L = 6pies. ; Cuantos troncos seran necesarios para mantenerlos a flote. La gravedad especifica de la madera es 0.8.
4.- Una esfera hueca de hierro flota casi completamente sumergida en el agua. Encontrar el didmetro interior, si el didmetro

exterior es de 2 pies y la densidad relativa del hierro es de 7.8.



